
pozvánka na veřejnou projekci filmu Traumstadt

pozvánka na veřejné čtení z knihy Alfréda Kubina Země 
snivců

pozvánka na křest Egonova tajného průvodce Českým 
Krumlovem

Během měsíční rezidence jsme pracovaly s 
okrajovou realitou Českého Krumlova, prozkou-
mávaly jsme krumlovská předměstí, hledaly 
podivnosti nevystavovaných částí města.

Před ateliéry v Hradební ulici jsme 14. srpna 
promítly film Traumstadt Johannese Schaafa 
z roku 1973. Film vznikl na motivy románu 
Alfréda Kubina Země snivců. Film byl natočen 
v Českém Krumlově na začátku sedmdesátých 
let.

V kavárně Egon Schiele jsme 20. srpna uspořá-
daly veřejné čtení z knihy Alfréda Kubina Země 
snivců. Tento den byl 55. výročím úmrtí Alfréda 
Kubina. Kniha byla vydána roku 1908 a roku 
1947 v českém překladu Ludvíka Kundery.

Záznam z večera je ke shlédnutí na
https://vimeo.com/104634576.

Na konci pobytu, 29. srpna, jsme pokřtily Ego-
nova tajného průvodce Českým Krumlovem, 
který se stal souhrnem celé naší práce.

Egonův tajný průvodce vznikl při našich cestách 
po krumlovských předměstích. Všímá si neceně-
ných míst Krumlova.
Je zaujatý, vysněný a neúplný.
Je záznamem našich zážitků.
Viděly jsme bývalé továrny, sídliště, stavby posled-
ních padesáti let, malé stavby a další bizarnosti.
Oblíbily jsme si levná občerstvení a hladová okýn-
ka.
Za fotkami se skrývají příběhy ze současného
Krumlova.

23. listopadu se do Krumlova vracíme a bude-
me vystavovat v nástěnce Ukradené galerie.

Zpráva o průběhu rezidence v Egon Schiele Art Centru v Českém Krumlově
Markéta Mráčková, Barbora Šimonová
srpen 2014
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Alfrédova knihovna, 31. srpna 2014

Egonův tajný průvodce Českým Krumlovem s mapou, zaba-
lený v zip sáčku

informační samolepka v každé knize Alfrédovy knihovny

křest Egonova tajného průvodce v Hradební ulici před ateli-
érem

označování knih z Alfrédovy knihovny

V českém apartmánu Egon Schiele Art Centra jsme vytvořily
Knihovnu Alfréda Kubina
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